

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTERÁtvette: 

Ikt. sz.: 2/64 - 57 /2016.

Hiv. szám: 5/42573-1/2016.

Az ülés száma: 2/46 - 4 /2016.

(Intézményfelügyeleti és Humán Főo.)

Az ülés időpontja: 2016. április 5.

**Előterjesztés****a kerületi közművelődési feladatokra kötött 2015. évi támogatások elszámolásáról, és a 2016. évi támogatásokról****Tisztelt Képviselő-testület!**

A közművelődés jogszabályi környezetét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.), és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: Kultv.) határozza meg. A Möt. 23. § (5) bekezdés 13. pontja szerint a kerületi önkormányzat feladata különösen a helyi közművelődési tevékenység támogatása, a kulturális örökség helyi védelme.

A Kultv. 73. § (2) bekezdése értelmében a közművelődés feltételeinek biztosítása alapvetően az állam és a helyi önkormányzatok feladata. A Kultv. 76. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat kötelező feladata a helyi közművelődési tevékenység támogatása.

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális igényeinek figyelembevételével, a törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján a 10/2003. (IV.1.) ök. rendeletben (továbbiakban: közművelődési rendelet) határozta meg, hogy a Kultv. 76. §-ában felsoroltakból mit, milyen konkrét formában, módon és mértékben lát el. A közművelődési rendelet 4-6. §-a határozza meg az Önkormányzat hangsúlyos közművelődési feladatait.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) 2011. március 1-én közszolgáltatási szerződést kötött a MÁV Szimfonikus Zenekari Alapítvánnyal (a továbbiakban: MÁV Szimfonikusok). A felek új közszolgáltatási szerződést kötöttek 2014. március 1-től 2017. február 28-ig.

A Képviselő-testület működési célra, kulturális programok bővítésére és minőségének javítása céljából a 126/2012. szerződésszámon 2012-ben közművelődési megállapodást kötött a KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft-vel (a továbbiakban: KOMA). A közművelődési megállapodás 2014. március 26-án meghosszabbításra került 2018. december 31-ig.

A Képviselő-testület működési célra, kulturális programok bővítésére és minőségének javítása céljából a 127/2012. szerződésszámon 2012-ben közművelődési megállapodást kötött a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes Egyesülettel (a továbbiakban: Szilas). A közművelődési megállapodás 2014. március 26-án meghosszabbításra került 2018. december 31-ig.

**A 2015. évi beszámolók**

A 2016. évi támogatás feltétele, hogy a partnerek az Önkormányzattal megkötött szerződéseknek megfelelően elkészítsék a szakmai és pénzügyi beszámolójukat. A KOMA (2. melléklet), a Szilas (4. melléklet) és a MÁV Szimfonikusok (6. melléklet) határidőre benyújtotta a 2015. évről szóló szakmai és pénzügyi beszámolóját. A szükséges hiánypótlások határidőre megtörténtek.



A KOMA a 2015. évre tett vállalásait teljesítette, közösségi színházi bemutatókat és közösségi színházi előadásokat, nyári táborokat, közösségfejlesztő programokat, tréningeket, filmklubot, és egyéb fiataloknak szóló szabadidős programokat (tréningek a virtuális kommunikáció, internet okozta anomáliák feloldása, önkéntesek munkájának bevonásával tanulószoba, „könyvtár-olvasósarok”, szabadidős tevékenységek, ünnepek, zenélési és filmforgatási lehetőség, együttműködve a kerületi iskolákkal, ifjúsági szervezetekkel) szervezett.

Nemzetközi partnerségi kapcsolataikat kibővítették, közösségi színházi projekt keretében egy cseh színházzal közösen városi társasjátékot szerveztek, egy holland és egy német színházzal fontos partneri kapcsolatot építettek ki.

A magyar színházi szakma és a sajtó is felfigyelt a Bázison folyó közösségi színház tevékenységére. A KOMA Újpalotán azt kívánja megmutatni, hogyan lehet a művészet a helyi társadalom legfontosabb szervező ereje.

A Szilas beszámolója szerint az együttes folytatja a szakmai és közművelődési tevékenységet összefoglaló „Táncol a kerület” programot, kiegészítve azt rendhagyó néprajz órákkal és táncházakkal (Újévi néptánc gála és táncház). Részt vettek az Országos Táncház találkozó és Kirakodóvásár programjain („Tánc hagyományaink”- táncház és tánctanítás, „Martin gála”, Aprók Bálja), bemutatták Rákospalota falusi örökségét, a viseletet és az egyedülálló hajfonatot is. A táncosok és a fellépéseik száma folyamatosan nő, a gyermek Palánták és a Kis Szilas táncosai egyre gyakrabban állnak színpadra. Részt vettek a kerületi ünnepeken, és folyamatosan együttműködnek a kerületi köznevelési intézményekkel. „A magyar néptánc szerepe a mozgásfejlődésben..” címmel két szakmai továbbképzést szerveztek pedagógusok részére. Hagyományosan nagy sikerrel rendezték meg a Csokonai Kulturális és Sportközpontban (a továbbiakban: CSKSK) a Szilas Fesztivált.

Az együttes a Budapesti Tavasz Fesztiválon a Magyar Menyegző bemutatójára kapott felkérést, ahol együtt dolgozhattak a Magyar Állami Népi Együttessel és a Duna Művészegyüttessel. Meghívást kaptak hazai fesztiválokra (Battai Majális), testvérvárosokba (Maroshévíz), valamint nemzetközi fesztiválra Németországba az 50. alkalommal megrendezett Bitburgi Folklor Fesztiválra és Szabadkára az Interetno fesztiválra.

Aktív szerepet vállaltak a kerületi nyári táborok életének színesítésében, a saját néptánc táborok (Diósjenő, Karád) mellett a nyári napközis táborban kilenc héten át bemutatót és táncházat tartottak, a Pestújhelyi Községi házban táborot szerveztek. A nyár végén meghívást kaptak az Angyalföldi „folkutáca”, majd ősszel megrendezték a Szilas családi napját, részt vettek a palotai szüreti mulatságok rendezésében, Dunaföldváron vendégszerepeltek a Szüreti Fesztiválon. Év végi gálaműsoruk kétszer is megtöltötte a CSKSK nézőterét. Az együttes sikerrel elevenítette fel és népszerűsítette a tánc ház mozgalom hagyományát, amiért Novák Ferenc is elismerését fejezte ki.

A MÁV Szimfonikusok 2015. évi beszámolója szerint a zenekar aktívan részt vett a XV. kerület kulturális életében és az ifjúság zenei nevelésében. (Az együttműködés során több mint ezer XV. kerületi lakoshoz jutott el az igényes komolyzene.) A zenekar küldetése a szimfonikus zeneirodalom magas szintű bemutatása, az egyetemes és magyar zenei örökség megóvása, bemutatása, nagy figyelemmel az ifjúság zenei nevelésére.

A zenekar vállalásainak megfelelően nagyszerű koncerteket adott a kerületben:

- 2015. március 19-én a Hubay Zeneiskolában,
- 2015. június 1-jén az Észak-Pesti Kórházban,
- 2015. augusztus 20-án a Boldog Salkaházi Sára Templomban,
- 2015. december 13-án a Csokonai Kulturális és Sportközpontban.



Székely Edit fuvolaművész vezetésével a XV. kerületi óvodáskorú és iskolás gyermekeknek a CSKSK-ban öt alkalommal ifjúsági ismeretterjesztő, kisebb hangszeres ifjúsági koncertet szerveztek:

- 2015. március 7-én „Évszak-Tavaszi”,
- 2015. március 7-én „Évszak-Nyár”,
- 2015. november 8-án Vonós hangszerbemutató,
- 2015. december 13-án Fafúvós hangszerbemutató,
- 2016. február 7-én Rézfúvós hangszerbemutató.

A szerződés szerint a zenekar esetében a támogatás felhasználásának időszaka 2015. március 1-től 2016. február 29-e között került meghatározásra. A 2015/2016. évadra szóló kiadványokon, műsorfüzeteken a támogatók között szerepelt a XV. kerületi Önkormányzat.

A szerződésekben foglaltak szakmai teljesítését a CSKSK igazgatója és szakemberei folyamatosan figyelemmel kísérték, értékelték és igazolták (7. melléklet).

A 2015. évre a költségvetési rendeletben megállapított támogatást mindhárom szervezet a célnak megfelelően használta fel. Az ellenőrzött pénzügyi beszámolók (számlák, bizonylatok) a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon megtekinthetőek.

### **A 2016. évi szakmai tervek**

A támogatott szervezetek benyújtották a 2016. évre vonatkozó vállalásaikat a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztését szolgáló rendezvények és a művészeti feladatok vonatkozásában.

A KOMA szakmai programjában a korábbi eredmények és igényfelmérés figyelembevételével a 2016. évre célul tűzte ki, hogy a művészet eszközeivel erősíteni igyekeznek a társadalmi összetartozást, érdekérvényesítő képességet. A Bázis nemcsak közösségi színház, hanem találkozási pontot, szabadidős lehetőségeket is jelent a fiatalok és a környék lakossága számára. Két bemutató előadást és húsz közösségi színházi előadást vállalnak ebben az évben a Bázison. A klubok, az internetpontok, a filmklubok, a társasjátékok és a kialakított könyves sarok, a tanulószoba használata iránt egyre szélesebb körű az érdeklődés. Mindezekben az önkéntességnek is példaértékű szerepe van. Az „önszerveződő tanulási környezet” program elindítását 2016-ban tervezik (8. melléklet).

A Szilas terve a jövő évre is a táncos hagyományok bemutatása, a néptánc művészi színvonalon történő újraalkotása, a néptánc oktatása, és népszerűsítése. Folytatni kívánják a „Táncol a kerület” programot a néptánc szakkörök, rendhagyó néprajzórák és táncházak szervezésével. Továbbra is vállalják a néptánc-szakmai továbbképzést, a kerületi nyári napközis táborban foglalkozások szervezését. Hagyományossá vált a Szilas Fesztivál szervezése, Rákospalotát képviselik a hazai és külföldi fesztiválokon, valamint fellépést vállalnak a kerületi rendezvényeken és ünnepeken. Céljuk, hogy vállalásaikat magas színvonalon és minél szélesebb körben valósítsák meg (9. melléklet).

A MÁV Szimfonikusok vállalja, hogy a 2016. évben a XV. kerületben négy nagyzenekari és öt kisebb hangszeres fellépést teljesít az Önkormányzat és a CSKSK szervezésében meghatározott helyszínen és időpontokban. A tevékenységük összehangolásával a cél a közművelődési szolgáltatás minőségi javítása, és a kerület kulturális életének gazdagítása (10. melléklet).

A 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 3. 1. mellékletében biztosítva van a KOMA részére 8.000.000 Ft, a Szilas részére 10.600.000 Ft, a MÁV Szimfonikusok részére 4.000.000 Ft előirányzat.

A mellékletek terjedelmük miatt elektronikusan kerülnek megküldésre.

Kérem, hogy Képviselő-testületet tárgyalja meg az előterjesztést, és hozza meg döntését.

Budapest, 2016. március 24.

Hajdu László  
polgármester

**Témafelelős:** Népjelölti és Intézményfelügyeleti Főosztály

1. **Egyeztetésre megküldve:** Közgazdasági Főosztály

2. **Bizottságok:** ESzB JÜB KÉB KKB PTB VKB

3. **Melléletek:**

1. A KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. 126/2012. sz. közművelődési megállapodás, a 210/2014. sz. és a 222/2015. sz. módosítása
2. A KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. 2015. évi szakmai és pénzügyi beszámolója
3. A Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes Egyesület 127/2012. sz. közművelődési megállapodás, 211/2014. sz. és a 223/2015. sz. módosítása
4. A Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes Egyesület 2015. évi szakmai és pénzügyi beszámolója
5. A MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány 127/2014. sz. közszolgáltatási szerződés és a 290/2015. sz. módosítása
6. A MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány 2015. évi szakmai és pénzügyi beszámolója
7. A Csokonai Művelődési Központ igazgatójának 3/2016/234. ikt. sz. szakmai igazolása
8. A KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi szakmai programja
9. A Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes Egyesület 2016. évi szakmai programja
10. A MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány 2016. évi szakmai programja

4. **Jegyzői láttamozás:** 2016. március 24. nap Aláírás: .....

5. **Az előterjesztést kapják:** KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. képviselője, Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes Egyesület képviselője, MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány képviselője, Csokonai Kulturális és Sportközpont igazgatója

#### Határozati javaslatok:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

(1) elfogadja a KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft.-vel 2012-ben megkötött, 126/2012. nyilvántartási számú közművelődési megállapodás, és a 222/2015. nyilvántartási számú módosítás alapján benyújtott 2015. évi szakmai és pénzügyi beszámolót a(z) ...-.../2016. ikt.sz. előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal.

(2) 8.000.000 Ft, azaz nyolcmillió forint összeget biztosít a KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2015. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 3. 1. mellékletében „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére (cofog: 082020, rovat: 05/5121). A támogatás 2016. január 1. napjától 2016. december 31. napjáig használható fel, közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények, és közművelődési (2 közösségi színházi bemutató és 20 színházi előadás a Bázison, készség-és közösségfejlesztő programok, tréningek, filmklubok, nyári tábor, fiataloknak szóló egyéb szabadidős programok, a kerület képviselete hazai és külföldi konferenciákon és fesztiválokon) feladatok ellátásának költségeire. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására.



**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra: 2016. április 5.; aláírásra: a döntést követő 15 napon belül; utalásra: aláírást követő 15 napon belül.

(3) elfogadja a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes Egyesülettel 2012-ban megkötött 127/2012. nyilvántartási számú közművelődési megállapodás, és a 223/2015. nyilvántartási számú módosítás alapján benyújtott szakmai és pénzügyi beszámolót a(z) ...-.../2016. sz. előterjesztés 4. számú melléklet szerinti tartalommal.

(4) 10.600.000 Ft, azaz tízmillió-hatszáz ezer forint összeget biztosít a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes Egyesület részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 3. 1. mellékletében „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére (cofog: 084031 rovat 05/5121). A támogatás 2016. január 1. napjától 2016. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények, és közművelődési („Táncol a kerület” program, néptánc szakkörök, rendhagyó néprajzórák, táncházak szervezése, néptánc-szakmai továbbképzés, a kerületi nyári napközis táborban foglalkozások szervezése, „Szilas Fesztivál” szervezése, valamint a hazai és külföldi fesztiválok Rákospalota képviselője, valamint a kerületi rendezvényeken és ünnepségeken való fellépés) feladatok ellátásának költségeire. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra: 2016. április 5.; aláírásra: a döntést követő 15 napon belül; utalásra: aláírást követő 15 napon belül.

(5) elfogadja a MÁV Szimfonikus Zenekari Alapítvánnyal 2015-ben megkötött, 290/2015. nyilvántartási számú közszolgáltatási szerződés alapján benyújtott 2015. évi szakmai és pénzügyi beszámolót a(z) ...-.../2016. ikt. sz. előterjesztés 6. számú melléklete szerinti tartalommal.

(6) 4.000.000 Ft, azaz négy millió forint összeget biztosít a MÁV Szimfonikus Zenekari Alapítvány részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 3. a mellékletében „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére (cofog: 084031, rovat: 05/5121). A támogatás 2016. március 1. napjától 2017. február 28. napjáig használható fel a közművelődési (négy nagyzenekari koncert, öt alkalommal a MÁV Szimfonikus Zenekar tagjaiból alakult, maximum ötfős, kisebb hangszeres együttes fellépése, koncert) feladatok ellátásának költségeire. Az előadások megrendezése a Budapest Főváros XV. kerületében a Csokonai Kulturális és Sportközponttal előzetes egyeztetés alapján történik. Az Alapítvány szervezésében lebonyolított hangversenyen, műsorfüzetein feltüntetett Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzatát, mint a zenekar támogatóját. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási megállapodás módosításának aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra: 2016. április 5.; aláírásra: a döntést követő 15 napon belül; utalásra: aláírást követő 15 napon belül.

### **Jogszabályi hivatkozások:**

- a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 73 - 80. §;
- az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 3. § (1)-(2) bekezdések; 44. § 23. pont;

- a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény
- a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pont;
- a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat közművelődési feladatairól és a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 4. §, 6. § (2) bekezdés, 14. § (1) bekezdés;
- a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 3. 1. melléklet

**Az (1), (3), (5) határozati javaslatok elfogadásához egyszerű, a (2), (4), (6) határozati javaslatok elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.**

2016. évi költségvetésről szóló határozati javaslatok

2016. május 25. napján

R. F. H. 2